



पिछला एक महीना और कुछ दिन इस टीम के साथ बहुत खास रहे हैं, जो यादें हमने बनाई जो कुछ हमने महसूस किया, वो हमारे साथ हमेशा रहेगा। आपके कभी ना मिटने वाले प्यार और सपोर्ट के लिए शुक्रिया। - इशान किशन

भारतीय खिलाड़ी, इंस्टाग्राम पर एक रील शेयर करते हुए।

वर्ल्ड चैम्पियन ऑस्ट्रेलिया को मिले 33 करोड़ भारत को 16.65 करोड़ से संतोष करना पड़ा

अहमदाबाद, 20 नवंबर। ऑस्ट्रेलिया ने छठी बार वनडे वर्ल्ड कप जीत लिया है। टीम ने फाइनल मुकाबले में भारत को 6 विकेट से हराया। रविवार को अहमदाबाद के नरेंद्र मोदी स्टेडियम में ऑस्ट्रेलिया ने 241 रन का टारगेट 43 ओवर में 4 विकेट पर चेज कर दिया। वर्ल्ड कप जीतने पर ऑस्ट्रेलियाई टीम को 33.31 करोड़ रुपए (4 मिलियन डॉलर) की इनामी राशि मिली, जबकि फाइनल हारने वाली टीम इंडिया को 16.65 करोड़ रुपए (2 मिलियन अमेरिकी डॉलर) से संतोष करना पड़ा। सेमीफाइनल हारकर बाहर होने वाली न्यूजीलैंड और साउथ अफ्रीका को 6.66 करोड़ रुपए (800,000 अमेरिकी डॉलर) मिली। वर्ल्ड कप के लीग स्टेज से बाहरी होने वाली पाकिस्तान, श्रीलंका, बांग्लादेश, अफगानिस्तान, इंग्लैंड और नीदरलैंड को 83.29-83.29 लाख रुपए मिले। इसके अलावा, टूर्नामेंट में हिस्सा लेने वाली सभी टीम को हर जीत पर करीब 33 लाख रुपए मिले।

हार के बाद रोहित भावुक, सिराज को साथियों ने संभाला विराट कोहली निराश दिखे, अनुष्का ने गले लगाया

नई दिल्ली, 20 नवंबर। वर्ल्ड कप 2023 के फाइनल में भारत को ऑस्ट्रेलिया ने 6 विकेट से हराया और छठी बार वनडे वर्ल्ड कप का खिताब जीत लिया। अहमदाबाद के नरेंद्र मोदी स्टेडियम में टीम इंडिया टॉस हारकर पहले बल्लेबाजी करते हुए 240 रन पर ऑलआउट हो गई। 241 रन का टारगेट ऑस्ट्रेलियाई बल्लेबाजों ने 43 ओवर में 4 विकेट खोकर हासिल कर लिया। फाइनल मुकाबले से पहले भारत के पूर्व क्रिकेटर सचिन तेंदुलकर ने विराट कोहली को अपनी जर्सी दी। वहीं, ट्रेविंस हेड ने शानदार कैच लिखा। मैच के दौरान एक फिलिस्तीन समर्थक मैदान में घुस आया। वहीं, दूसरी पारी में मिथ्य रिच्यु नहीं लेने की वजह से आउट हो गए और लाबुशेन को जीवनदान मिला। फाइनल में हार के बाद कप्तान रोहित शर्मा, मोहम्मद सिराज समेत भारतीय टीम के खिलाड़ी आंसुओं में दिखे, जबकि विराट कोहली भी उदास लग रहे थे। वे मैच के बाद बॉक्स में पत्नी अनुष्का से मिले तो उन्होंने गले लगा लिया। सचिन तेंदुलकर ने वर्ल्ड कप 2023 फाइनल से पहले विराट कोहली को अपनी जर्सी दी, जो उन्होंने अपने आखिरी वनडे में पहनी थी। जर्सी पर सचिन ने साइन किए। जर्सी के साथ ही सचिन ने विराट को एक लेटर भी दिया, जिसमें लिखा- विराट आपने हमें गौरवान्वित किया है। सचिन ने भारत के लिए आखिरी वनडे 18 मार्च 2012 को पाकिस्तान के खिलाफ खेला था। इस मैच में विराट कोहली ने 183 रन बनाए थे। सचिन अपनी आखिरी पारी में 52 रन बनाकर आउट हो गए थे।

कोच के रूप में अपने भविष्य पर नहीं सोचा : द्रविड़

अहमदाबाद, 20 नवंबर। राहुल द्रविड़ ने कहा कि उनका सारा ध्यान विष्वकप अभियान पर रहा उन्होंने मुष्ठा कोच पद पर बने रहने के बारे में नहीं सोचा, लेकिन समय मिलने पर वह ऐसा करेंगे। विष्वकप फाइनल मुकाबले के ऑस्ट्रेलिया से हार मिलने के बाद रविवार देर रात संवाददाता सम्मेलन में पूछे गये सवाल के जवाब में द्रविड़ ने कहा, मैंने इसके बारे में नहीं सोचा है। मैं अभी खेल खेलकर आया हूँ। मेरे पास इस बारे में सोचने का समय नहीं है और मैं ही इस पर विचार का समय है। हाँ, जब मुझे ऐसा करने का समय मिलेगा तब मैं ऐसा करूँगा। लेकिन अभी इस समय, मैं पूरी तरह से विष्वकप अभियान पर केंद्रित था, और मेरे दिमाग में और कुछ नहीं था। और मैंने भविष्य में क्या होगा इसके बारे में कोई अन्य विचार नहीं किया है। जब उनसे उनकी कोचिंग के दो वर्षों के वर्षों के कार्याकाल के बारे में पूछा गया तो द्रविड़ ने कहा कि वह ऐसे व्यक्ति नहीं हैं जो खुद का मूल्यांकन और विश्लेषण करेंगे, लेकिन उन्होंने कहा कि उन्हें खिलाड़ियों के साथ काम करने पर वास्तव में गर्व है। उन्होंने कहा, मेरे पास इसके बारे में सोचने का समय नहीं है। मेरा मतलब है, मैं अभी-अभी वहां एक खेल से बाहर आया हूँ, इसलिए ईमानदारी से कहूँ तो मैंने वास्तव में इसके बारे में नहीं सोचा है और ईमानदारी से कहूँ तो मैं वास्तव में कोई ऐसा व्यक्ति नहीं हूँ जो स्वयं को परखने और विश्लेषण करने के लिए जा रहा हो।

रेलवे स्पोर्ट्स प्रमोशन बोर्ड और इंडियन ऑयल के बीच होगी खिताबी भिड़ंत

नई दिल्ली, 20 नवंबर। वंदना कटारिया के नेतृत्व वाला रेलवे स्पोर्ट्स प्रमोशन बोर्ड मंगलवार को तीसरी हॉकी इंडिया सोनियर महिला अंतर-विभागीय राष्ट्रीय चैम्पियनशिप के खिताब के लिये इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन से भिड़ेंगी। शिवाजी स्टेडियम में तीसरे और चौथे स्थान के लिये सशस्त्र सीमा बल का सामना भारतीय खेल प्राधिकरण से होगा। रेलवे स्पोर्ट्स प्रमोशन बोर्ड ने पहले सेमीफाइनल में अपना दमदबा दिखाते हुए सशस्त्र सीमा बल को 5-0 से हराकर फाइनल में अपनी जगह पक्की कर ली। गतिशील भारतीय ड्रैग-फ्लिकर, गुरजीत कौर ने पेनल्टी कॉर्नर से शुरुआती गोल (5) के साथ माहौल तैयार किया। कप्तान वंदना कटारिया ने शानदार फील्ड गोल (11) के साथ अपनी क्षमता का प्रदर्शन किया, जिससे उनकी टीम की बत् लोग्नी हो गई। नवनीत कौर (37), प्रीति दुवे (45) और सीगीता कुमारी (59) ने गोल करने का झिलसिला जारी रखा। दूसरे सेमीफाइनल मुकाबले में इंडियन ऑयल को पारंपरिक में भारतीय खेल प्राधिकरण पर 3-0 से शानदार जीत हासिल की। शर्मिला देवी (22) ने पेनल्टी कॉर्नर के माध्यम से स्कोरिंग की शुरुआत की।



46 दिन के वर्ल्डकप में 45 दिन भारत के

फाइनल भले ही हारे, बैटिंग में विराट-रोहित टॉप पर, शमी ने सबसे ज्यादा विकेट लिए



अहमदाबाद, 20 नवंबर। भारत भले ही वनडे वर्ल्ड कप के फाइनल में ऑस्ट्रेलिया से हार गया, लेकिन 46 दिन चले इस टूर्नामेंट में 45 दिन चैंपियन रहा। कुल 11 मैच खेले, इनमें से 10 मैच जीतने वाली टीम इंडिया इकलौती टीम है। इस वर्ल्ड कप में सबसे ज्यादा रन बनाने के मामले में भारत के विराट कोहली टॉप पर और रोहित शर्मा दूसरे नंबर पर रहे। विराट ने 765 और रोहित ने 597 रन बनाए। शमी ने सबसे ज्यादा 24 विकेट लिए।

विराट कोहली ने फाइनल में 54 रन की पारी खेली। इसी के साथ उन्होंने इस वर्ल्ड कप को 765 रन के साथ

खत्म किया। वह एक टूर्नामेंट में सबसे ज्यादा रन बनाने वाले खिलाड़ी बने। दूसरे नंबर पर भारत के ही सचिन तेंदुलकर हैं, जिन्होंने 2003 में 673 रन बनाए थे।

विराट कोहली ने न्यूजीलैंड के खिलाफ सेमीफाइनल में सेंचुरी लगाई, जो उनके वनडे करियर की 50वाँ सेंचुरी रही। विराट के नाम वनडे में सबसे ज्यादा शतक रिकॉर्ड हो गया, उन्होंने सचिन तेंदुलकर का रिकॉर्ड तोड़ा। जिनके नाम 49 वनडे शतक हैं।

मोहम्मद शमी ने न्यूजीलैंड के खिलाफ तीसरा विकेट लेने के साथ ही वर्ल्ड कप में अपने 50 विकेट भी पूरे

ऑस्ट्रेलिया दौरे के लिए पाकिस्तानी टेस्ट टीम घोषित शान मसूद नए कप्तान, बाबर-शाहीन भी स्ववॉड में, सीरीज 14 से

इस्लामाबाद, 20 नवंबर। पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड ने ऑस्ट्रेलिया दौरे के लिए टेस्ट टीम का ऐलान कर दिया है। शान मसूद को टीम का नया कप्तान बनाया गया है, जबकि पूर्व कप्तान बाबर आजम और टी-20 टीम के कप्तान शाहीन शाह अफरीदी को 18 मैचों की टीम में जगह दी गई है। भारत में खेले गए वनडे वर्ल्ड कप में निराशाजनक प्रदर्शन के बाद पाकिस्तान के कप्तान बाबर आजम ने इस्तीफा दे दिया था।

पाकिस्तानी टीम को 14 दिसंबर से ऑस्ट्रेलिया में 3 टेस्ट की सीरीज खेलनी है। सीरीज का पहला मुकाबला पर्य में 14 से 18 दिसंबर, दूसरा मेलबर्न में 26 से 30 दिसंबर और तीसरा सिडनी में 3 से 7 जनवरी के बीच खेला जाएगा।

पाकिस्तान की टीम ऑस्ट्रेलियाई सरजमी पर पिछले 24 साल से टेस्ट मैच नहीं जीती है। टीम ने कंगारुओं के घर में अब तक 37 टेस्ट खेले हैं। इनमें से 4 में

टीम को जीत मिल, जबकि 26 मुकाबले गंवाए। 7 मैच ड्रॉ रहे हैं।

टॉप ऑर्डर बैटर साइम अयूब और मीडियम पेसर खुर्मि शहजाद पहली बार टेस्ट टीम में चुने गए हैं। लेफ्टी बैटर अयूब ने 8 टी-20 इंटरनेशनल मैचों में 123.00 के स्ट्राइक रेट से 123 रन बनाए हैं, जबकि फस्ट क्लास क्रिकेट में उनका एवरेज 46.47 का है। अयूब ने 14 फर्स्ट क्लास मैचों में 3 शतक और 3 अर्धशतक के सहारे 1069 रन बनाए।

पाकिस्तानी टेस्ट टीम में फहीम अशरफ, मीर हमजा और मोहम्मद वसीम जुनियर की वापसी हुई है। बाएं हाथ के तेज गेंदबाज और टी-20 टीम के कप्तान शाहीन शाह अफरीदी को भी टीम में शामिल है।

भारत में खेले गए वनडे वर्ल्ड कप में निराशाजनक प्रदर्शन के बाद पाकिस्तान के कप्तान बाबर आजम ने सभी फॉर्मेट को कप्तानी छोड़ दी। उसकी जगह शान

हेड-लाबुशेन की पार्टनरशिप ने छीना मैच : रोहित

अहमदाबाद, 20 नवंबर। वर्ल्ड कप के फाइनल में टीम इंडिया की हार पर कप्तान रोहित शर्मा ने कहा कि हमने रन को 30 रन कम बनाए। आज हमारा दिन नहीं था और हमने अच्छी बैटिंग नहीं की। रोहित ने हेड-लाबुशेन की शतकीय साझेदारी को ऑस्ट्रेलिया की जीत का श्रेय दिया। उन्होंने कहा- हेड-लाबुशेन की पार्टनरशिप ने मैच को हमसे दूर किया। दोनों को साझेदारी ने हमें खेल से पूरी तरह बाहर कर दिया। मैच के बाद भारतीय टीम के हेड कोच राहुल द्रविड़ ने कहा- हमने गलत टाइम पर विकेट गंवाए। पहले रोहित, फिर विराट और लास्ट में राहुल बहुत गलत टाइम पर आउट हो गए। बाद में छठे बॉलर की कमी महसूस हुई।

आज हमारा दिन नहीं था, लेकिन गेम-1 से जैसा हमने खेला, टीम की परफॉर्मेंस से खुश हूँ। राहुल और विराट जब बैटिंग कर रहे थे, तब हमें लगा कि 270 तक का स्कोर ठीक रहेगा। पारी खत्म होने के बाद लगा कि हमने 20 से 30 रन कम बनाए। हम जितनी कोशिश कर सकते थे, उतनी कोशिश की। पिच भी दूसरी पारी में बैटिंग के लिए आसान हो गई। हमें पता था कि पिच दूसरी पारी में अच्छी हो जाएगी, लेकिन हमने बैटिंग में निराश किया।

कमिंस बोले- हमने हमारा बेस्ट लास्ट मैच के लिए बचा कर रखा। हमने पूरे टूर्नामेंट में पहले बैटिंग की, आज सोचा कि दूसरी पारी में बैटिंग आसान होगी। पिच बहुत स्लो थी, हमने जितनी स्पिन सोची थी, उतनी स्पिन हुई नहीं। इस तरह के स्लो विकेट पर स्लोअर बॉल और बाउंडर्स का ही इस्तेमाल सही रहता है। हम 300 के अंदर टीम को रोका चाहते थे, 240 पर रोक कर हम खुश थे। मैडिकल टीम और सिलेक्टर्स के कारण ट्रेविंस हेड खेल पाए। क्राउड शानदार था, भारत में क्रिकेट देखने का पैशन बेहतरीन है। ओपनर्स ने बेहतरीन परफॉर्म किया, शुरुआती 2 मैच हारने के बाद टूर्नांणी जीतना मुझे लम्बे समय तक याद रहेगा। भारतीय टीम के चीफ कोच राहुल द्रविड़ ने कहा- हमारा दिन खराब रहा। टीम के ओवरऑल प्रदर्शन से खुश हूँ। इस पूरे टूर्नामेंट में जिस तरह का क्रिकेट हमने खेला, टीम ने सब को प्राउड फील

आज का खिलाड़ी



सूर्यकुमार यादव को टीम इंडिया का कप्तान बनाया जा सकता है, जबकि के हेड वीपीएस लक्ष्मण कोच की भूमिका में नजर आ सकते हैं। क्रिकेट वेबसाइट क्रिकबज ने दावा किया है कि टीम में आयरलैंड दौरे पर भारतीय टीम का हिस्सा रहे

क्या आप जानते हैं? ... टेस्ट क्रिकेट इतिहास का पहला टेस्ट इंग्लैंड व ऑस्ट्रेलिया के मध्य 1877 में मेलबोर्न में खेला गया था। इसे ऑस्ट्रेलिया ने 45 रन से जीता।

अधिकांश खिलाड़ियों को जगह मिल सकती है, जबकि उस दौरे के कप्तान जसप्रीत बुमराह को आराम दिया जा सकता है। ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ टी-20 सीरीज 23 नवंबर से शुरू हो रही है। पहला मुकाबला विशाखापट्टनम में खेला जाएगा। यह सीरीज बेंगलुरु में 3 दिसंबर को समाप्त होगी।

राष्ट्रदूत बीकानेर, 21 नवम्बर, 2023 5

ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ टी-20 में कप्तानी कर सकते हैं सूर्यकुमार

लक्ष्मण को कोच बनाया जा सकता है, बुमराह को आराम मिल सकता है

नई दिल्ली, 20 नवंबर। ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ 5 टी-20 मैचों की सीरीज के लिए सूर्यकुमार यादव को टीम इंडिया का कप्तान बनाया जा सकता है, जबकि के हेड वीपीएस लक्ष्मण कोच की भूमिका में नजर आ सकते हैं। क्रिकेट वेबसाइट क्रिकबज ने दावा किया है कि टीम में आयरलैंड दौरे पर भारतीय टीम का हिस्सा रहे अधिकांश खिलाड़ियों को जगह मिल सकती है, जबकि उस दौरे के कप्तान जसप्रीत बुमराह को आराम दिया जा सकता है। ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ टी-20 सीरीज 23 नवंबर से शुरू हो रही है। पहला मुकाबला विशाखापट्टनम में खेला जाएगा। यह सीरीज बेंगलुरु में 3 दिसंबर को समाप्त होगी। एक दिन पहले ऑस्ट्रेलियाई टीम

ने भारत को वर्ल्ड कप 2023 के फाइनल मुकाबले में 6 विकेट से हराया है। कंगारू टीम ने छठी बार वनडे वर्ल्ड कप का खिताब जीता है। भारतीय टीम अपने घरेलू मैदानों पर पिछली 13 टी-20 सीरीज से नहीं हारा है। टीम को आखिरी हार ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ 2019 में मिली थी। तब कंगारू टीम ने 2 मैचों की सीरीज में क्लीन स्वीप किया था। वर्ल्ड कप से पहले, टीम इंडिया ने ऑस्ट्रेलिया के भारत दौरे की वनडे सीरीज 2-1 से जीती। टीम ने मोहाली में पहले वनडे मुकाबले में कंगारुओं को 5 विकेट से, फिर इंदौर में 99 रन की जीत से 2-0 की बढ़त ली। राजकोट में टीम इंडिया को 66 रन की हार का सामना पड़ा।

मोदी ने ड्रेसिंग रूम में शमी को गले लगाया, हार के बाद खिलाड़ियों का हौसला बढ़ाया



अहमदाबाद, 20 नवंबर। रविवार को वर्ल्ड कप 2023 का फाइनल मुकाबला भारत और ऑस्ट्रेलिया के बीच खेला गया। इस मैच में ऑस्ट्रेलिया ने भारत को छह विकेट से हराया और छठी बार वर्ल्ड चैम्पियन बनीं। फाइनल में हार के बाद प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी टीम इंडिया के ड्रेसिंग रूम में पहुंचे। वहां वे खिलाड़ियों का हौसला बढ़ाते दिखे।

इस दौरान ने मोहम्मद शमी को गले भी लगाया। टीम के तेज गेंदबाज शमी और स्टार ऑलराउंडर रवींद्र जडेजा ने इस मुलाकात की फोटो शेयर की हैं। फाइनल मैच को देखने के लिए प्रधानमंत्री अहमदाबाद पहुंचे थे। वे मैच की दूसरी क्रिकेटर से हारा भी नहीं मिलाया और मुंह फेरकर चले गए। पाकिस्तानी जर्नलिस्ट वजाहत काजमी ने पर की गई अपनी पोस्ट में लिखा- भारत ने खुद को सबसे डिसग्रेसफुल होस्ट साबित किया। (अर्काइव पोस्ट)। काजमी ने 4 सेकेंड का वीडियो शेयर किया है जिसमें मोदी और ऑस्ट्रेलियाई उप प्रधानमंत्री रिचर्ड मार्ल्स मंच से जाते दिखाई दे रहे हैं।

हार गए। हम सभी दुखी हैं, लेकिन लोगों का सपोर्ट हमें आगे बढ़ा रहा है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का कल ड्रेसिंग रूम में आना विशेष और बहुत प्रेरणादायक था। शमी ने भी मोदी के साथ फोटो शेयर की है। शमी ने फोटो के साथ लिखा, बदकिस्ती से कल हमारा दिन नहीं था। इस पूरे टूर्नामेंट के दौरान हमारी टीम और मेरा समर्थन करने के लिए मैं सभी भारतीयों को धन्यवाद देना चाहता हूँ। मोदी की ड्रेसिंग रूम में आकर हमारी हौसला अफजाई करने के लिए हम सभी शुक्रांजवार हैं। हम निश्चित ही फिर वापसी करेंगे। भारत को वर्ल्ड कप 2023 के फाइनल में 6 विकेट की करारी हार का सामना करना पड़ा है। रविवार को ऑस्ट्रेलिया ने छठी बार वनडे वर्ल्ड कप का खिताब जीता। इस हार ने भारतीय फैंस को 2003 वर्ल्ड कप फाइनल की याद दिला दी। 20 साल पहले कंगारुओं ने हमें जोहान्सबर्ग में 125 रन से हराया था।

जोकोविच ने सिनर को हराकर सातवीं बार जीता एटीपी फाइनल का खिताब

टयूरिन, 20 नवंबर। सर्बिया के नोबाक जोकोविच ने अपना शानदार प्रदर्शन जारी रखते हुए इटली के यानिक सिनर को सीधे सेटों में हराकर रिकॉर्ड पहुंचे। ड्रेसिंग रूम में निराश है, प्लेयर्स और सपोर्ट स्टाफ निराश है। कुछ टाइम बाद जब इस परफॉर्मेंस पर नजर डालेंगे, तो टूर्नामेंट में खुद के प्रदर्शन से खुश ही होंगे। 2027 वर्ल्ड कप के बारे में नहीं सोच रहा। 2027 वर्ल्ड कप के बारे में अभी नहीं सोच रहा। उसके लिए बहुत ज्यादा टाइम है। मुझे लगा हमने 30 से 40 रन कम बनाए। दोपहर में गेंद बहुत रुक कर आ रही थी। दूसरी पारी में इतनी ज्यादा ओस नहीं थी।

जोकोविच ने सिनर को हराकर सातवीं बार जीता एटीपी फाइनल का खिताब। टयूरिन, 20 नवंबर। सर्बिया के नोबाक जोकोविच ने अपना शानदार प्रदर्शन जारी रखते हुए इटली के यानिक सिनर को सीधे सेटों में हराकर रिकॉर्ड पहुंचे। ड्रेसिंग रूम में निराश है, प्लेयर्स और सपोर्ट स्टाफ निराश है। कुछ टाइम बाद जब इस परफॉर्मेंस पर नजर डालेंगे, तो टूर्नामेंट में खुद के प्रदर्शन से खुश ही होंगे। 2027 वर्ल्ड कप के बारे में नहीं सोच रहा। 2027 वर्ल्ड कप के बारे में अभी नहीं सोच रहा। उसके लिए बहुत ज्यादा टाइम है। मुझे लगा हमने 30 से 40 रन कम बनाए। दोपहर में गेंद बहुत रुक कर आ रही थी। दूसरी पारी में इतनी ज्यादा ओस नहीं थी।

वर्ल्डकप टीम ऑफ द टूर्नामेंट में 6 भारतीय, रोहित कप्तान

12 प्लेयर्स में ऑस्ट्रेलिया के 2, पाकिस्तान का एक भी नहीं

नई दिल्ली, 20 नवंबर। इंटरनेशनल क्रिकेट काउंसिल ने वर्ल्ड कप 2023 की टीम ऑफ द टूर्नामेंट का ऐलान कर दिया है। इस टीम के कप्तान रोहित शर्मा हैं, जिन्होंने इस टूर्नामेंट में लगातार 10 मैच अपनी टीम को जिताए। इस लिस्ट में सबसे ज्यादा 6 भारतीय खिलाड़ी शामिल हैं। वहीं वर्ल्ड चैंपियन ऑस्ट्रेलिया के दो खिलाड़ियों को जगह मिली है। इसके अलावा श्रीलंका, न्यूजीलैंड और साउथ अफ्रीका के 1-1 खिलाड़ी को जगह दी गई है। बता दें कि ऑस्ट्रेलिया रविवार को वर्ल्ड कप 2023 के

इस वर्ल्ड कप में 597 रन बनाए। रोहित इस टूर्नामेंट में रन बनाने के मामले में दूसरे नंबर पर हैं। वहीं विराट कोहली टॉप पर हैं। विराट कोहली ने फाइनल में 54 रन की पारी खेली। इसी के साथ उन्होंने इस वर्ल्ड कप को 765 रन के साथ खत्म किया। वे एक टूर्नामेंट में सबसे ज्यादा रन बनाने वाले खिलाड़ी बने। दूसरे नंबर पर भारत के ही सचिन तेंदुलकर हैं, जिन्होंने 2003 में 673 रन बनाए थे। कोहली टूर्नामेंट की 11 पारियों में से केवल दो बार 50 से ज्यादा का स्कोर पार नहीं कर पाए, बाकी 9 पारियों में उन्होंने तीन शतक और 6 अर्धशतक लगाए। न्यूजीलैंड को सेमीफाइनल तक पहुंचाने में डेरिल मिचेल की अहम भूमिका रही। उन्होंने नौ पारियों में 69 के औसत और 111.06 के स्ट्राइक रेट से 552

रन बनाए। भारत के खिलाफ सेमीफाइनल में उन्होंने 134 रन की जुझारू पारी खेली। टीम इंडिया के विकेटकीपर-बल्लेबाज राहुल ने 11 मैचों में 452 रन बनाए। इसमें नीदरलैंड के खिलाफ 102 रन और लीग स्टेज में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ नाबाद 97 रन की पारी शामिल है। 31 साल के खिलाड़ी ने वर्ल्ड कप में 75.33 के औसत से बल्लेबाजी की, जो टूर्नामेंट के दौरान किसी भी बल्लेबाज के लिए तीसरा बेस्ट है। ऑस्ट्रेलिया के ग्लेन मैक्सवेल ने नीदरलैंड के खिलाफ 40 बॉल पर शतक लगा दिया था। जो टूर्नामेंट इतिहास का सबसे तेज शतक रहा। वहीं अफगानिस्तान के खिलाफ मैक्सवेल ने 128 गेंदों का सामना करते हुए नाबाद 201 रन बनाए। उन्होंने इस पारी के दौरान 21 चौके और 10

छक्के लगाए। भारत के स्टार ऑलराउंडर जडेजा ने किरफायती गेंदबाजी करते हुए 16 विकेट चटकाए और बल्ले से 120 रन बनाए। उनका इकोनॉमी रेट टूर्नामेंट में सबसे बेहतर में से एक रहा, जो प्रति ओवर 4.25 था। बुमराह ने वर्ल्ड कप में शानदार प्रदर्शन किया और बेहद किरफायती रहे। वे बेस्ट इकोनॉमी रेट में दूसरे नंबर पर रहे। उनसे आगे भारत के ही आर अश्विन हैं। बुमराह ने 11 मैचों में 20 विकेट लिए। श्रीलंका के बाएं हाथ के तेज गेंदबाज दिलशान मधुरंका ने 9 मैचों में 21 विकेट लिए। श्रीलंका के बाएं हाथ के तेज गेंदबाज दिशान मधुरंका ने 9 मैचों में 21 विकेट लिए। वे टूर्नामेंट में सबसे ज्यादा विकेट लेने वालों की लिस्ट में तीसरे नंबर पर रहे। उनका इस वर्ल्ड कप का बेस्ट बॉलिंग फिगर 5/80 रहा, जो भारत के खिलाफ था।

